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В Україні з’явиться нова
посада у владі: кого
призначатимуть
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На нові посади відряджатимуть виключно чинних
військовослужбовців

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!
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Фото: Міністерство оборони України (Віталій Носач, РБК-Україна)

Міністерство оборони України запроваджує нові посади у
місцевій владі, щоб покращити координацію між військовими і
цивільними.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Міністерство
оборони України.

Читайте також: Перші 10 із 30 проєктів готові: Федоров
анонсував реформу умов служби у Силах оборони

Згідно з повідомленням, ці посади обійматимуть чинні
військовослужбовці, яких відряджатиме Міноборони.

"Це потрібно, щоб цивільна влада і військові працювали більш
злагоджено, а рішення в питаннях безпеки ухвалювалися
швидше", - пояснили у відомстві.

Нові заступники з питань оборони стануть частиною системи
національного спротиву, яку Україна розбудовує в умовах
повномасштабної війни.

Як громади фінансують оборону

Нагадаємо, у 2025 році українські громади суттєво збільшили
фінансування Сил оборони, спрямувавши мільярди гривень на
закупівлю дронів, засобів РЕБ і транспорту, а також на
підтримку територіальної оборони й цивільний захист.

Загалом сотні громад витрачали понад 10% своїх бюджетів на
безпекові потреби.

Водночас у 2026 році очікується скорочення таких видатків
через бюджетні обмеження та законодавчі нюанси, зокрема
вилучення військового ПДФО і відсутність розширених
повноважень громад у підтримці армії.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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